

### Constanța

#### Unde se intervine pe domeniul public în această săptămână

Primăria Municipiului Constanța, prin SC Confort Urban SRL, reface trotuarele pe strada I.G. Duca, tronsonul cuprins între bulevardul Ferdinand și strada Constantin Brătescu, pe strada Tudor Vladimirescu, între strada Mircea cel Bătrân și bulevardul. Tomis, pe strada Patriei și pe strada Pandurului, nr. 9. De asemenea, în această săptămână se acționează în spațiul aferent unităților de învățământ: Școala Gimnazială Nr. 24 „Ion Jalea” și Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru”. Concomitent, se va interveni asupra carosabilului pe strada Patriei, pe strada Industrială, pe aleea de acces către bl. O2 și pe strada Ion Bănescu. Conform graficului de lucru, pe strada Prelungirea Recoltei și pe strada Alexandru Bogza continuă lucrările de amenajare a tramei stradale, iar pe strada Dezrobirii, bl. ID2 și pe strada Cutezătorilor, în zona bl. IV10, se realizează infrastructura noilor parcuri. Continuă trasarea de marcaje rutiere în zona Casa de Cultură, iar pe bulevardul. I.C. Brătianu se dezafectează cablurile neetichetate. Se amplasează stâlpi pentru protecția pietonilor pe strada Poporului și pe strada Baba Novac.

#### Țărcurile pentru câini din Parcul Tăbăcărie au fost vandalizate

Doar o săptămână a trecut de când Primăria Municipiului Constanța a deschis cele două spații generoase, dedicate câinilor, din Parcul Tăbăcărie, până când câteva garduri au fost rupte, tăiate și puse la pamânt. Stăpânii de animale, obișnuși ai parcului, sunt revoltați. Nu înțeleg de ce ar face cineva asta și speră ca vinovații să fie prinși și pedepsiți. Primăria va repara aceste garduri și va depune plângere pentru ca cei care au făcut asta să plătească, dar solicită ajutorul publicului latg pentru ca astfel de lucruri să nu se mai repete. „Este important să reacționăm atunci când observăm în jurul nostru persoane certe cu bunul simț, fără pic de respect, care din teribilism sau rea-voință distrug bunurile noastre, ale tuturor. Le mulțumim constanțenilor care ne trimit sesizări, poze și mesaje cu fapte antisociale săvârșite pe domeniul public și vă rugăm să apelați cu încredere Direcția Generală Poliția Locală Constanța la numerele de 0241484205-Dispecerat sau 0799/606142-WhatsApp. Numai împreună putem asigura un climat public civilizată în municipiul Constanța!”, transmit reprezentanții Primăriei.

#### Vizită de curtoazie a ambasadorului Indoneziei

Primarul municipiului Constanța, Decebal Făgădău, a primit luni, 12 august, vizita Excelenței Sale Muhammad Amhar Azeth, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Indonezia la București. Aflat la primul său mandat diplomatic în România, Muhammad Amhar Azeth a efectuat o vizită de curtoazie la Constanța, în cadrul căreia discuțiile s-au axat pe cunoașterea potențialului economic al municipiului și pe dezvoltarea cooperării în domeniile comerțului, educației și culturii.

### „Adoptăm rectificarea bugetară“

## Dăncilă: Ministerul Educației va avea fonduri mai mari cu 42% față de 2018

**G**uvernul a adoptat, luni, proiectul de rectificare bugetară pentru anul 2019. Premierul Viorica Dăncilă a anunțat, ieri, la începutul ședinței Executivului, că ministerul Educației va primi fonduri mai mari cu 42,4% față de anul 2018. „În ședința de guvern de astăzi (luni - n.r.) vom adopta proiectul rectificării bugetare pe care ministrul Finanțelor l-a prezentat în prima lectură în ședința precedentă. Este o rectificare pozitivă prin care asigurăm sumele necesare pentru plata salariilor, pensiilor și tuturor indemnizațiilor sociale, pentru buna funcționare a tuturor instituțiilor, cât și pentru continuarea investițiilor în domeniile prioritare. Educația va beneficia în continuare de fonduri mai mari cu 42,4% față de anul 2018, iar dacă întârzierile din primul semestru vor fi recuperate, vom reveni cu sume suplimentare la a doua rectificare. Vom continua programele începute în educație, inclusiv cel privind plata pentru rechizitele școlare pentru copiii din familii cu venituri reduse”, a anunțat Viorica Dăncilă, la începutul ședinței de guvern.

**■ BUGETUL MINISTERULUI SĂNĂTĂȚII RĂMÂNE NESCHIMBAT** ■ „Bugetul Ministerului Sănătății rămâne la nivelul alocat la începutul anului. Fondurile vor fi utilizate în continuare pentru dotarea și reabilitarea tuturor unităților



Premierul Viorica Dăncilă: „Așa cum este normal, repartizăm sumele necesare acolo unde este nevoie, reducând din zonele în care banii nu vor fi folosiți până la finalul anului“

sanitare din țară, precum și pentru continuarea programelor naționale de sănătate, asigurarea medicamentelor compensate și plata majorată a salariilor pentru cadrele militare”, a afirmat Dăncilă.

Șeful Executivului a precizat că reducerea cu un miliard de lei a venitului Ministerului Educației se referă la programul „Merg la școală”, care nu era prevăzut în programele finanțate până la finalul acestui an. „Reducerea de aprox. un miliard de lei a venitului Ministerului Educației se referă în principal la programul Merg la Școală, care, din păcate, nu a fost pregătit pentru a putea fi finanțat și implementat până la sfârșitul acestui

an. De asemenea, sunt reanalizate cheltuielile de personal, care au fost supraestimate inițial. Fondurile prevăzute după rectificare asigură plata salariilor până la finalul anului și aplicarea Legii nr. 85/2016. La instituțiile la care au fost diminuate creditele bugetare nu au fost diminuate și creditele de angajament, astfel încât să nu fie afectat procesul de contractare a proiectelor finanțate din fonduri europene precum și a lucrărilor de investiții. Așa cum este normal, repartizăm sumele necesare acolo unde este nevoie, reducând din zonele în care banii nu vor fi folosiți până la finalul anului”, a mai declarat Dăncilă.

### Ultimatum dat de liderul ALDE

## Călin Popescu Tăriceanu îi cere Vioricăi Dăncilă un nou program de guvernare

Președintele ALDE Călin Popescu Tăriceanu i-a solicitat premierului Viorica Dăncilă să răspundă, până pe 20 august, solicitărilor ALDE privind un nou program de guvernare, precum și o echipă guvernamentală restructurată „care să aibă ca principală competență”. ALDE a transmis, într-un comunicat de presă, că rectificarea bugetară adoptată de Guvern este nerealistă iar rezultatul exercițiului bugetar arată „incapacitatea administrativă de a pune în aplicare marile proiecte de investiții stabilite”. „La începutul anului, pe fondul

discuțiilor pentru construirea bugetului, președintele ALDE a primit asigurări că o serie de proiecte majore de investiții, îndeosebi în infrastructură, vor primi resurse financiare. Astăzi, prin modul în care a fost conceput proiectul de rectificare bugetară, se constată eșecul acestor promisiuni. Miniștrii ALDE care au participat astăzi la ședința de guvern au subliniat aceste nerealizări”, mai arată sursa citată.

Tăriceanu a avut luni o discuție cu premierul Dăncilă, înainte de ședința de guvern, pe tema colaborării viitoare la nivelul coaliției, „astfel încât să fie

asigurată o bună guvernare”. „În viziunea ALDE buna guvernare presupune o reformă a instituțiilor statului, un nou program de guvernare, precum și o echipă guvernamentală restructurată care să aibă ca principală competență. În acest sens, președintele Tăriceanu a rugat-o pe doamna prim-ministru Dăncilă ca, până pe 20 august, să prezinte un set de măsuri care să răspundă acestor deziderate, precum și așteptărilor cetățenilor, pentru ca aceștia să își recâștige încrederea în actul de guvernare”, transmite ALDE.

### Codrin Ștefănescu:

## Cine-l învață pe Tăriceanu să rupă alianța, nu-l învață bine

Fostul secretar general PSD Codrin Ștefănescu a transmis, luni, că o eventuală ieșire de la guvernare a ALDE va crea un val imens de antipatie în rândul electoratului comun PSD-ALDE. „Nu știu cine-i bagă în cap lui Tăriceanu că trebuie să rupă alianța. Sau să boicoteze guvernul din care face parte.

Dar nu-l învață de bine! Pentru că o astfel de decizie va crea un val imens de antipatie în rândul electoratului nostru comun. Și se vor șterge cu buretele toate declarațiile sale împotriva sistemului. Își va pierde orice credibilitate în acest sens. Asta se vrea?”, a scris, luni, pe Facebook,

Codrin Ștefănescu. Comitetul Executiv Național al Partidului Social Democrat s-a reunit luni, de la ora 17:00, la Camera Deputaților, agenda discuțiilor incluzând și soarta coaliției de guvernare, în contextul în care, partenerii de la ALDE negociază cu Pro România pentru formarea unei noi alianțe politice.